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	Temat:
	Życiorysy kandydatów do Rady Nadzorczej Incuvo S.A.


W nawiązaniu do raportu bieżącego nr 23/2021 Zarząd Incuvo S.A. z siedzibą w Katowicach („Spółka”) przekazuje do publicznej wiadomości życiorysy kandydatów do Rady Nadzorczej Spółki, Mateusza Jana Kirsteina oraz Michała Pawła Sokala, przekazane przez akcjonariusza Spółki, PCF Group S.A., w związku z zamiarem dokonania zmian w Radzie Nadzorczej Spółki w ramach zwołanego na dzień 11 stycznia 2022 r. Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia Spółki.
MATEUSZ KIRSTEIN
Mateusz Kirstein jest absolwentem wydziału filozofii Collegium Civitas w Warszawie.
W latach 1998 – 2011 był związany z Grupą Eurozet i biznesem radiowym.
Swoją współpracę z radiem rozpoczął w Radiu ZET, następnie w latach 2003 – 2008 był dyrektorem programowym Radiostacji i Planety FM.
W 2008 był jednym z współtwórców Radia Chilli ZET, został jego pierwszym dyrektorem programowym i muzycznym. W roku 2009 został także redaktorem naczelnym Radia ZET.
W 2010 roku magazyn Brief nominował go do tytułu „Człowieka Roku” w kategorii Media za „odważną zmianę w strategii programowej i komunikacyjnej Radia ZET”.
W latach 2012 – 2015 Mateusz Kirstein był dyrektorem zarządzającym domu produkcyjnego Film Produkcja, a od roku 2015 związany był z grupą Platige Image, w ramach której współtworzył, w tym jako członek zarządu, wielokrotnie nagradzane studio Dobro.
Członek jury Klubu Twórców Reklamy przy Stowarzyszeniu Komunikacji Marketingowej SAR.
Od 2019 roku związany z PCF Group jako Chief Marketing Officer/Studio Head Rzeszów – odpowiada za działania komunikacyjne People Can Fly oraz rozwój studia PCF w Rzeszowie. Był w zespole przygotowującym IPO PCF Group, a od grudnia 2020 roku odpowiada również za relacje inwestorskie w spółce.
Ponadto współpracował m.in. z telewizją TVN, agencją reklamową PZL i firmą dystrybucyjną KINO ŚWIAT.
MICHAŁ SOKAL
Michał Sokal jest absolwentem Uniwersytetu Ekonomicznego we Wrocławiu na kierunku Finanse i Rachunkowość. Posiada ponad 10-letnie doświadczenie zawodowe.
Karierę zawodową rozpoczął w 2010 roku w dziale finansowym PGE Dystrybucja S.A. Następnie doświadczenie zdobywał w IPO S.A. jako analityk oraz w UPS jako młodszy księgowy. W latach 2013 – 2019 związany był z branżą audytorską, gdzie zajmował się zarówno badaniem sprawozdań finansowych, jak i doradztwem finansowo  księgowym. Będąc Managerem w Dziale Audytu EY nadzorował realizacje projektów dla klientów z wielu branż, m.in.: energetyki, sektora naftowego, telekomunikacji, produkcji oraz telewizji i mediów.
Od 2019 roku pełni funkcję Dyrektora Finansowego PCF Group S.A., gdzie uczestniczył m.in. w procesie IPO, wdrożeniu Międzynarodowych Standardów Sprawozdawczości Finansowej oraz zbudowaniu zespołu finansowo – księgowego.

Podstawa prawna: Inne uregulowania oraz § 4 ust. 2 pkt 1) – 3) Załącznika nr 3 Regulaminu Alternatywnego Systemu Obrotu.
Osoby reprezentujące Spółkę: Andrzej Wychowaniec – Prezes Zarządu
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